

下周冷空气来袭，降雨降温雷暴又大风

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月1日,记者从市气象部门获悉,下周北方有冷空气跟进与副高边缘暖湿气流在黄淮地区交汇,将带来明显降雨降温,并伴有雷电和雷暴大风。

据市气象部门预报,今天副热带高压减弱东退,温度、湿度增加,闷热感增强。8月3日到4日,副热带高压增强西伸北扩,副高边缘稳定在鲁西、鲁北地区,和西风带冷空气结合,形成雷阵雨,同时高温高湿,天气闷热。8月5日到8日,副热带高压再次减弱南退,北方有冷空气跟进与副高边缘暖湿气流在黄淮地区交汇,带来明显降雨降温,并伴有雷电和雷暴大风。8月9日到10日,副热带高压退居华南以南地区,黄淮

地区上空转为西风带低压槽和切变线影响,持续雷雨天气,闷热天气减弱。

菏泽市气象台8月1日15时54分发布天气预报:今天,多云,局部有雷雨或阵雨,最高气温35℃,最低气温27℃,南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。2日夜间到3日白天,多云转阴有雷雨或阵雨,最高气温34℃,最低气温27℃,南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。3日夜间到4日白天,多云转阴有小到中雨局部大雨或暴雨并伴有雷电,最高气温34℃,最低气温26℃,南风转东南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风8~10级。4日夜间到5日白天,多云转阴有小到中雨并伴有雷电,最高气温34℃,最低

气温25℃,西南风转东南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。5日夜间到6日白天,阴有小到中雨并伴有雷电,最高气温32℃,最低气温25℃,西风转东北风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。6日夜间到7日白天,阴有雷雨或阵雨,最高气温33℃,最低气温25℃,东风转东南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。7日夜间到8日白天,多云间阴有雷雨或阵雨,最高气温34℃,最低气温25℃,南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。



东明小记者走进禁毒预防教育基地

接受毒品预防教育,提高识毒防毒拒毒能力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 暑假期间,连日来,东明县数百名菏泽报业小记者分批次来到东明县禁毒预防教育基地参观学习,开展毒品预防教育,不断提高识毒、防毒、拒毒的能力。

在此次参观学习过程中,东明县禁毒服务中心的讲解员于婷婷指引小记者们来到位于该县南华公园的禁毒宣传区域,通过禁毒雕塑、禁毒宣传标语、禁毒主题展板等,初步了解了禁毒知识。

随后,小记者们又有序进入位于该公园内的东明县禁毒预防教育基地,先后参观了中国禁毒史及禁毒成效、传统与新型毒品展示、吸毒危害展示,以及青少年如何预防吸食毒品知识等区域。一幅幅



触目惊心的禁毒教育图片,一个个发人深省的涉毒案例,一个个被毒品残害的鲜活生命背后的故事……让小记者们更直观、更形象、更生动地认识到毒品带来的严重危害性。

在参观学习过程中,小记者们仔细听取讲解员的讲

解,认真观察图片,详细记录,参加禁毒知识现场答卷,充分了解毒品,认识毒品的危害性,并纷纷表示要自觉成为一名家庭、校园毒品预防宣传员,在同学、家庭中宣传好禁毒知识,让更多的人珍惜宝贵生命,拒绝毒品远离毒品。

菏泽报业小记者走进游泳馆—— 学游泳增技能,防溺水长知识

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为增强防溺水安全意识,提高自救互救能力,7月27日、28日,菏泽报业小记者中心组织近400名小记者走进东明县天健俱乐部游泳馆,开展防溺水安全教育活动。

本次活动,由专业教练向小记者讲授了防溺水知识,带领小记者们下水学习游泳技能,体验游泳的快乐。

活动现场,气氛十分活跃,小记者在理论学习、情景模拟、示范体验中,“沉浸式”学习防溺水知识,真切体验了不一样的防溺水安全教育课。他们



认真学习游泳和防溺水知识,模仿教练的动作,尝试在水中畅游,并通过教练的现场指导,掌握了游泳的基本技能。

此次游泳活动让小记者

们了解到要远离危险水域,不私自下水游泳等相关知识,了解和掌握基本的防溺水常识和技能,更深层次地加强了自我保护意识,助力他们健康成长。

多名儿童暑期意外受伤

“小鬼当家”须防意外伤害



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 胳膊骨折、手指离断、锁骨骨折……进入暑假以来,多名儿童因意外伤害接受手术。有关专家提醒,假期“小鬼当家”,安全不能放假,广大家长一定要看护好自己的孩子。

“出院后,要适时活动锻炼,定期前来复查。”7月31日上午,菏泽骨伤医院住院医师王阿成叮嘱强强(化名)的父母。近日,8岁的强强在活动时,因脚穿拖鞋、雨后地面湿滑而不慎摔倒,右臂疼痛、肿胀。经检查,医生发现强强右肱骨髁上骨折伴神经损伤,随后在第一时间为其进行了治疗。目前,强强伤情恢复良好,已经于当日出院。隔壁病房,

一名7岁的女孩正在和母亲同看动漫绘本。5天前,她在和小朋友玩滑板车时从陡坡摔下,造成左锁骨骨折,随后进行了手术,目前正在进行后续治疗。

在菏泽骨伤医院,多名儿童正在接受治疗。据了解,他们的年龄一般在3岁至12岁。王阿成介绍,他们受伤、发生骨折的部位多为手部、腕部、前臂和腿部,涉及摔伤、切割伤、挤压伤。菏泽市医学会小儿骨科专业委员会主任委员谢鹤展在接受记者采访时说,每年暑假期间,各类儿童意外伤害高发。他说暑期较长,孩子放假但安全不能“放假”,广大家长一定要为孩子织好“安全网”。

重拳打击“挂床住院”, 菏泽市医保局开展突击夜查行动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为进一步规范全市各定点医疗机构医疗服务行为,筑牢医保基金监管防线,保护广大人民群众“看病钱”

“救命钱”,7月30日,菏泽市医疗保障局组织精干力量开展定点医疗机构突击夜查行动。

此次行动采取不打招呼、不发通知、直奔病房的方式进行,三个检查组深入菏泽市妇幼保健院、菏泽市中医医院、菏泽市第三人民医院,通过现场调取住院人员信息、抽取住院病历,到病房逐床核查,核实住院病人在院情况,重点检查是否存在挂床住院、冒名住院等违法违规行为。针对夜查发现的违规现象,检查组及时向医院反馈,并下达责令整改通知书,要求医院严格落实医保基

金使用管理主体责任,加强医保法律法规和政策宣传培训力度,依法依规使用医保基金及早整改到位,并防止类似问题再次发生。

据了解,菏泽市医疗保障局将在全市范围内开展为期一个月的挂床住院、套刷医保卡专项排查整治行动。通过专项检查、突击检查、明查暗访、智能审核、投诉举报等多种途径,重点检查定点医药机构挂床住院、定点零售药店和参保人套刷医保卡的问题,对于违反法律法规和政策的问题严格依法依规处理。

下一步,菏泽市医保局将持续保持高压态势,加大对定点医疗机构违规行为的打击力度,为广大参保人员提供更加优质、高效的医疗保障服务。